

双方释放第二批被扣押人员 援助物资运往加沙北部

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)25日释放13名被扣押的以色列人和4名外国人，并将其移交红十字国际委员会，而载有以色列释放的巴勒斯坦被关押人员的大巴于26日凌晨离开约旦河西岸的奥弗监狱。以色列方面26日表示已收到将获释的第三批被扣押人员新名单。



哈马斯释放的扣押人员被送往加沙地带南部拉法口岸。



载有获释巴勒斯坦被关押人员的大巴抵达约旦河西岸城市比拉。

放人

哈马斯25日晚发表声明说，其释放的17人包括13名以色列公民和4名泰国公民，他们经拉法口岸进入埃及，之后被移交以色列。哈马斯表示，释放泰国公民是为了回应土耳其总统埃尔多安的斡旋努力。

以色列总理办公室25日晚公布了此批获释以色列公民名单。以色列国防军当晚发表声明说，13名以色列公民和4名泰国公民已从埃及进入以色列。他们在接受初步医疗评估后，由以军特种部队和以国家安全总局(辛贝特)人员护送前往医院，并将在那里与亲属团聚。

据巴勒斯坦电视台26日报道，载有获释巴勒斯坦被关押人员的大巴于当天凌晨离开奥弗监狱。巴勒斯坦被关押者事务委员会提供给记者的新名单显示，共有39名巴勒斯坦人被释放，主要来自约旦河西岸和东耶路撒冷地区。

据巴勒斯坦在押人员协会数据，以色列现阶段关押约7200名巴勒斯坦人，包括本轮巴以冲突爆发以来逮捕的约2000人。

以色列总理内塔尼亚胡26日说，他已收到定于当天释放的第三批被扣押在加沙地带的人员新名单。

援助

联合国人道主义事务协调厅25日发表声明说，61辆卡车当天向加沙地带北部运送了医疗用品、食品和水等援助物资，为本轮巴以冲突10月7日爆发以来最多的一次。这批物资包括向加沙地带最大医院——希法医院提供的11辆救护车、3辆客车和1辆平板车，以协助希法医院内人员撤离。

声明还表示，截至当地时间25日19时，另有187辆运送援助物资的卡车进入加沙地带，加沙地带就更能获得更多援助。



在加沙地带南部城市拉法，人们领取救济食物。



11月25日，在加沙城南部，流离失所的巴勒斯坦人向南部地区迁移。



11月25日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯，人们排队等待为天然气罐充气。

据新华社电



猴面包树与热气球

当地时间25日，在马达加斯加穆拉瓦猴面包树大道，来自瑞士、法国等国的热气球旅行爱好者于日出时分乘坐热气球升空。猴面包树与热气球构成了一道独特的风景。

环球视界



赛龙舟 庆祝送水节

这是11月26日在柬埔寨首都金边拍摄的赛龙舟活动。送水节是柬埔寨重要的传统节日之一，主要活动有赛龙舟、游彩灯船、拜月亮等。

新华社发

环球时讯

俄国防部：

摧毁9架企图袭击莫斯科等地的乌方无人机

新华社莫斯科11月26日电 俄罗斯国防部26日在社交媒体上发布消息说，当日清晨，俄防空系统在中央联邦区的莫斯科州、图拉州、卡卢加州和布良斯克州上空摧毁9架乌方无人机。

莫斯科市市长索比亚宁较早前在社交媒体上发文说，26日清晨，数架飞往莫斯科的无人机在莫斯科州上空被拦截并摧毁，没有造成人员伤亡和财产损失。布良斯克州州长博戈马兹在社交媒体上表示，当日清晨部署在该州的防空系统摧毁2架无人机。

一军火库遭袭后 塞拉利昂实施全国宵禁

据新华社电 塞拉利昂政府26日宣布，当日凌晨，一群不明身份武装人员袭击了首都弗里敦一处军营的军火库，政府随后决定在全国范围内实施宵禁。

塞拉利昂新闻和公民教育部发布通知说，当日凌晨，一群不明身份的武装人员试图闯入威尔伯福斯军营的军火库，目前已已被击退，政府和安全部队已控制局势。

通知说，为使安全部队能够继续逮捕嫌疑人，立即在全国范围内实施宵禁，并建议民众待在室内。通知没有公布宵禁的截止时间。

塞总统朱利叶斯·马达·比奥在个人社交媒体账号上确认这次袭击事件，并表示“将继续保护塞拉利昂的和平与安全，打击企图破坏稳定的势力”。

世界最大冰山加速漂离



据新华社电 英国科研人员的监测显示，世界最大冰山在南极洲海底“搁浅”约30年后，正加速漂离南极海域。

美联社25日援引英国南极考察处研究人员的话报道，这座冰山代号“A23a”，于1986年从南极洲菲尔希纳冰架脱落，但当时并未漂走，而是就地“搁浅”，此后约30年一直留在威德尔海。

这座冰山面积约4000平方公里，比3个纽约市还大，自上世纪80年代以来长期保有“世界最大冰山”的称号，只在2017年、2021年等少数时候被其他冰山超过，但那些冰山往往很快缩小、消融，又将榜首位置让给“A23a”。

英国南极考察处的遥测专家安德鲁·弗莱明24日告诉英国广播公司，这座冰山去年一直在漂移，目前看起来“在加速漂离”，在风和洋流助推下正越过南极半岛北端。

监测显示，这座冰山后续很可能会向东漂，目前漂移速度约为每天5公里。



洪灾肆虐

巴西南部地区近日遭遇暴雨袭击并引发洪灾。

图为在巴西南里奥格兰德，车辆和房屋淹没在洪水中。

新华社发



救援遇挫

印度北部阿萨姆邦一座在建山体隧道内受困人员的救援行动25日再次遇挫，原因是救援设备损坏。这条隧道12日在施工期间遭遇山体滑坡，导致隧道内塌方，41名工人受伤。连日来，救援人员试图用掘进机打通塌方体，但进展不顺利，掘进机两次损坏。

新华社发